

# 七夕愛情故事

農曆 7 月，又稱為鬼月。在這個禁忌多的鬼月中，除了充滿宗教意義以外，還有一個浪漫愛情故事。農曆 7 月 7 號是七夕，被視為情人節，又稱作七夕情人节。

傳說，織女是王母的孫女，牽牛星是天上的牽牛星。兩人情投意合，但天條是不許男歡女愛。由於違反天規，王母將牽牛星貶下凡間，並懲罰織女日夜織雲錦。牽牛星轉世為農家子弟，名叫牛郎，與一頭是牽牛星化身的老牛相依為命。有一天，老牛叫牛郎去湖邊把紅衣仙女的衣服藏起來，而那位仙女會成為他的妻子。那位仙女正是織女。兩人重逢後結為夫妻，男耕女織，育有一對兒女，生活幸福美滿。

# 七夕愛情故事

後來，王母得知後大怒，派天兵把織女捉回天庭。臨終的老牛告訴牛郎只要披上牠的牛皮，便能飛上天。於是，牛郎披著牛皮、挑著一對兒女飛上了天，但追到半途時，王母以金簪劃出一條銀河，使他們隔河相望。望著彼此哭得撕心裂肺的同時，感動了王母。王母允許他們只能在喜鵲搭橋時相會。但喜鵲傳錯了話，造成只有每年農曆7月7號，才能見上面。自此，每到七夕，便有成千上萬的喜鵲搭成鵲橋，讓牛郎織女一家團聚，傾訴思念與深情。這樣的情故事感動了眾人。

在現代，七夕的慶祝形式非常多元。男方會送花、巧克力給女方，共進浪漫的晚餐。

# 七夕愛情故事

不僅花店紛紛地推出造型精美的大花束；

商家也會舉行情人節優惠活動。當然餐廳

業者也不遑多讓，推出超級豪華海陸大餐

來吸引顧客光顧。此時，街道上的氛圍也變

得格外羅曼蒂克。



湾

力

湾

工

華

ル

語

教

室

